

## 深化“三争”行动 弘扬“四种精神”

# “宝藏小城”“年轻人最爱去” 平潭入选暑期热游榜

本报讯(融媒体记者 林彬彬)近日,携程发布的《2024年暑期包车游报告》显示,平潭荣登暑期国内包车游“宝藏小城”榜单前五。同时,美团发布的《2024年年轻人县城旅居报告》中,平潭居今年暑期年轻人最爱去的县城第二位。

《2024年暑期包车游报告》显示,今年暑期携程包车游整体订单量同比去年上涨30%,较2019年上涨近3倍。包车游的旅行方式凭借行程自由、有效解决小交通问题、司导游等特点,受到越来越多追求自由、个性化与舒适便利旅游体验的游客青睐。

《2024年轻人县城旅居报告》

显示,今年暑期,大理、平潭、荣成、敦煌、延吉成为年轻人最爱去的县城。“数字游民”“旅居”等成为年轻人热衷搜索的关键词。此外,文化、避暑、技能学习也成为年轻人旅居关注点。平台数据显示,2024年上半年平潭岛大众点评评论量同比增长139%。

近年来,实验区围绕“国际风范、青春时尚”一条主题主线,以“体育”“文化”为两大核心竞争力,围绕“高辨识度旅游形象、高品质赛事活动、高标准旅游设施、高质量市场服务”目标,打造“星辰大海浪漫岛、音乐艺术欢乐岛、品牌赛事活力岛、旅游体验舒心岛”,持续提升平潭国际旅游岛的辨识度、美誉度。



游客在坛南湾拍照留念。(资料图)

## “汉语桥”观摩团岚岛之旅: “平潭的海,美得让人心醉”

□融媒体记者 廖慧娟 陈仕凯



9月3日,第二十三届“汉语桥”世界大学生中文比赛观摩团成员们齐聚68海里景区,展开了一场别开生面的文化探索之旅。

随着游览车缓缓驶入景区,观摩团成员们瞬间被游客的热情所感染,沿途欢声笑语,气氛温馨热烈。来自泰国的高云浩激动地说:“初到中国,这份新奇

与喜悦难以言表。与各国朋友共聚一堂,分享快乐,让我深刻感受到中国文化的包容与热情。”

来自孟加拉国的唐圣心对景区内形态各异的礁石颇有兴趣,她惊叹于这里石头的自然之美与海洋的波澜壮阔相得益彰,直言这是一次心灵的洗礼。

来自俄罗斯的维塔同样表达

了对这片海域的深深喜爱。“平潭的海,美得让人心醉,感谢‘汉语桥’让我有幸亲眼见证这份不可思议的美丽。”

观摩团成员们既沉浸于自然风光之中,又在互相交流与分享中建立了深厚友谊。许多成员虽非首次到访中国,但每一次经历都让他们对中国的热爱更加深厚。作为多次到访中国的老朋友,来自德国的罗伟哲对中国的高铁、网络赞不绝口,并期待未来能继续探索这片广阔的土地。

来自刚果(布)的成功坦言,自己不被平潭的海景深深吸引。“这里的海如此广阔,海风如此清爽,让我一见钟情。如果有机会,我希望能在这里留学,更深入地了解中国。”

来自乍得的哈米,站在礁石上,迎着海风,深情朗诵,表达了他对大海的无限向往与即将离开的不舍之情。“这是我第一次见到大海,它的壮丽让我震撼,我倍加珍惜在这里的每一刻。中国的美,不仅在于风景,更在于人民和文化。”

## 苏平片区首届桨板挑战赛举办



比赛现场 陈阳 摄

本报讯(融媒体记者 陈文玲)9月2日,苏平片区首届桨板挑战赛在国彩村举办,广大桨板运动爱好者体验了一场水上运动盛会。

当日下午,阳光明媚,参赛选手们提前做好热身运动,在海滩上蓄势待发。随着裁判一声令下,赛事正式拉开帷幕。参赛选手们在海上御水而行,奋力挥动手中的桨板向终点冲刺。海面上,五颜六色的桨板和参赛选手的身姿随着风浪起伏,吸引了不少人驻足观看。

“我们希望以桨板挑战赛为契机,宣传苏平片区的海上风光,同时吸引更多水上运动爱好者,进一步推动苏平片区水上运动发展。”苏平片区管理局二级主任科员何亮亮说。

据悉,本届桨板挑战赛由平潭综合实验区新时代文明实践中心指导,苏平片区管理局主办,岚岛机关党建第一联合体、苏平片区新时代文明实践所、苏平片区团委、苏平片区妇联共同承办。

## 2024 海峡两岸(平潭)三人篮球 电音嘉年华本周六举办

本报讯(融媒体记者 林彬彬)一场篮球与电音的激情碰撞即将在平潭点燃。昨日,记者从平潭海峡电音产业发展有限公司获悉,2024海峡两岸(平潭)三人篮球电音嘉年华将于9月7日在平潭龙王头3x3篮球公园举行。

活动邀请4支来自海峡两岸的篮球队同场竞技,他们将在篮球场上大展风采,以球会友。嘉年华还设有电音灯光秀、KOL表演赛及美食市集等。其中,在KOL表演赛环节

将邀请20余名网红来到现场,上演花式扣篮、三分球比拼等,为观众带来精彩的观赏体验。



扫码查看更多内容

## 2024 平潭巨浪音乐嘉年华暨 岚麒麟演唱会即将开唱

本报讯(融媒体记者 林彬彬)昨日,记者从平潭旅游文化发展有限公司获悉,2024平潭巨浪音乐嘉年华暨岚麒麟演唱会将于9月21日在平潭全球馆开唱,为广大音乐爱好者带来一场音乐盛宴。

此次演出邀请了歌手戴佩妮与吴克群加盟,他们将以独特的音乐风格和舞台魅力,为观众呈现一场视听双重盛宴。演出门票将于9月6日15时正式开售,感兴趣的观众可通过猫眼、大麦、抖音等官方售票平台进行预订。

据了解,2024平潭巨浪音乐嘉年华暨岚麒麟演唱会由实验区旅游文体局、实验区文旅发展集团指导,平潭旅游文化发展有限公司主办。

据悉,本届桨板挑战赛由平潭综合实验区新时代文明实践中心指导,苏平片区管理局主办,岚岛机关党建第一联合体、苏平片区新时代文明实践所、苏平片区团委、苏平片区妇联共同承办。



扫码查看更多内容

## 全民健康生活方式宣传月活动启动

本报讯(融媒体记者 林小玉 江信恒)9月4日,2024年全民健康生活方式宣传月活动启动仪式暨第18个全民健康生活方式日在平潭翠园举行。实验区省级慢性病综合防控示范区建设成员单位、实验区社会事业局、实验区疾病预防控制中心及各医疗机构代表等参加活动。

据悉,今年活动以“食要三减,减掉不良生活方式;体要三健,健出美好生活向往”为主题。现场,来自实验区疾病预防控制中心、实验区

中医院等单位的工作人员通过脱口秀、颂练八段锦、功法操等方式,科普宣传健康生活方式,并为群众提供义诊、环境消杀等服务。

实验区疾病预防控制中心办公室主任林滢滢介绍,宣传月活动启动后,将围绕全生命周期和不同健康场景开展一个月的系列宣传。“第一周将围绕健康体重管理,第二周是减盐,第三周是健康口腔,第四周是健康骨骼,通过各种宣传活动来倡导居民养成健康生活方式。”

## 健康义诊进社区 便民服务零距离

本报讯(融媒体记者 林小玉)近日,来自福建省阿弥达藏医馆的藏医走进鑫鑫名城,为居民开展为期三天的夜间义诊活动。

福建省阿弥达藏医馆负责人

林忠喜介绍,此次义诊,团队提供艾灸、拔罐、优杰疗法、蒸浴、石疗等,主要是针对风湿骨病患者。“之所以连续义诊三天,主要出于效果的考虑。”

## 创文明城市 迎八方宾客

### 垃圾分类进村居 环保理念入人心

本报讯(融媒体记者 林伊铭)9月4日,君山片区管理局、东岸联合党委联合团区委、君山镇社工站举办第二届平潭综合实验区“美丽新福建·青春在行动”垃圾分类主题实践活动,进一步增强群众节约资源、保护环境意识,营造全民了解、支持和参与生活垃圾分类的良好氛围。

“请大家从这些垃圾里分别选出厨余垃圾、有害垃圾……”活动现场,村民和学生在社工引导下体验趣味游戏,通过“游戏+问答”的形

式,依次完成集章打卡。现场人员在轻松愉快的氛围中学习垃圾分类知识,增强环境保护意识。“这场活动让我学习了更多垃圾分类知识,懂得如何节约资源和保护环境。”平潭东岸学校五年级学生薛妍昕说。

据悉,为深入推进实验区“创文明城市 迎八方宾客”创建文明城市行动,增强群众生活垃圾分类意识,君山片区管理局拟在辖区内开展4场“美丽新福建·青春在行动”主题游园会活动,并将在学校、社区、景区开展。

## 乡贤爱心助学 助力学子圆梦

本报讯(融媒体记者 陈文玲)近日,苏平片区北部湾联合党委联合白胜村村委、社会各界力量,为困难学生捐赠助学金,并策划了一场北部湾助学之旅,勉励他们砥砺前行,不忘桑梓,反哺家乡。

助学仪式上,白胜村村委委员、乡贤代表等为困难学生送上助学金。受助学生林高远表

示,自己将铭记这份恩情,努力学习,用优异的成绩回报社会的关爱与期望。

出资捐赠的乡贤林怡表示,青少年是祖国的未来,希望学生们坚定理想信念,把握人生正确航向,倍加珍惜求学机会,实现最大的社会价值,做一个对人民有益、对社会有用的有志青年。

## 城市道路养护 居民出行舒心

本报讯(融媒体记者 黄莺莺)连日来,实验区城乡环境发展有限公司积极提前谋划市政道路养护工作,以精细化、精品化管理为导向,致力于为群众打造更加安全、舒适、畅通的出行环境。

昨日,记者在西航路看到,工人们正忙着对破损路面进行修补。据了解,自今年8月以来,实验区城乡环境发展有限公司已出动道路巡查240人次,修复人行道

透水砖180处、车行道沥青坑槽54处,不仅消除了潜在的安全隐患,而且提升了道路的整体美观。

“我们注重预防性维护工作,通过科学分析道路的使用情况和病害发展趋势,提前采取针对性的预防措施,有效延长道路的使用寿命。”实验区城乡环境发展有限公司市政道路网格员吴心成说,未来,公司将不断探索创新,提升市政道路养护水平,保障群众出行安全。

汇聚商机 开拓市场  
平潭时报  
分类广告  
广告热线:23123456  
地址:平潭综合实验区金井湾商务营运中心5号楼1层(企业总部大厦1层)广告业务洽谈处

### 遗失声明

陈纪明(身份证号码:350128198909165551)与林凤英(身份证号码:35012819880605554)之子陈炜龙2015年12月25日出生,不慎遗失平潭县医院开具的出生医学证明,出生证编号:0350972000,现声明作废。

## 关于向社会公开征集 优化营商环境工作意见建议的公告

按照2024年监督工作计划,平潭综合实验区人大工委拟于9月下旬开展“优化营商环境工作”专题询问。为增强人大监督工作的针对性、实效性,更广泛地收集社情、反映民意,特向社会各界征集询问问题以及推动优化营商环境工作开展的意见建议。欢迎广大群众及社会各界人士来信来电等方式踊跃提出,积极支持。

一、公告时间  
2024年9月4日到9月14日  
二、联系方式

来信地址:平潭综合实验区金井湾商务营运中心7号楼13层1511室平潭综合实验区人大工委办公室  
邮政编码:350405  
联系电话:0591-24379158(传真)  
电子邮箱:ptrdghz@163.com  
接受来电时间:正常工作时间

平潭综合实验区人大工委办公室  
2024年9月3日